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Nama : Yonp
Hari, tanggal

L. Berilah tanda silang (X) pada huruf a, b, ¢ atau d di depan jawaban yang paling
benar!

1. Di bawah ini yang bukan termasuk Jika panjangnya 26 cm, maka
ciri-ciri persegi panjang adalah ..., lebarnya adalah ..., cm
a. Keempat sudutnya siku-siku - a.12 s 3
oy 5 125
)zf Keempat sisinya sama panjang b.14 e 7
c. Mempunyai 2 simetri lipat / c.16 (34 L5
d. Mempunyai 2 simeteri putar /d/ 18 = \/
2. Rumus luas dan keliling persegi 7. Teras rumah Palk Rudi luasnya 18
panjang adalah ... m? akan dipasang ubin berukuran 25
a.L=sxsdanK=4xs cm x 20 cm. Banyaknya ubin yang
b.L=pxldanK=2xpx]l - dibutuhkan adalah .... ubin.
c.L=p+ldanK=2x (p+1) "1, @a.300 S‘lé 25 1{,
AL=pxldanK=2x(p+1]) g 1350 i_oow s o0
e~ P / 360 tm. ‘/
3. Suatu persegi panjang memiliki d. 450
panjang 28 cm dan lebar 9 cm, maka
luasnya adalah .... cm? 8. Kebun kakek berbentuk perseyi
a. 242 29 panjang berukuran panjang 75 meter
b. 250 e Vi dan lebar 45 meter. Di sekeliling
)i 252 w v kebun akan dipasang pagar dengan ‘;g
d. 262 biaya Rp 115.000,00 per meter. Biaya <
yang diperlukan untuk pemasangan 170
4, Luas suatu persegi panjang adalah pagar tersebut adalah ... ap )
128 cm? . Jika panjangnya 16 cm, .Rp 27.600.000,00 av 4 R
maka lebarnya adalah ... cm b. Rp 27.800.000,00 /' ,*/S: 9% 2%
a.6 atonn c. Rp 28.200.000,00 :’I% =
b.7 LG d. Rp 28.400.000,00 32723 =
K s
L8 i
d.9 9. Sebuah kolam renang berbentuk
persegi panjang memiliki panjang 40
5. Selembar kain dengan ukuran meter dan lebar 20 meter. Kolam 4 2
panjang 150 cm dan lebarnya 75 cm. renang tersebut dikelilingi jalan 14 \
Keliling kain tersebut adalah .... cm. setapak selebar 1 meter. Luas jalan e &
/af 450 etapak itu adalah ... m* Yo |t
b. 475 \/ a)120 2 /j a
c. 500 b. 122 : LY
. d.510 #.124 A~ N[ =
d16 | ) Ko
s : - 2T e
6. Keliling persegi panjang 88 cm. K o
29‘%} :W"‘Xo :90 ,ZPC(PTLJ.
Rk P (Cox
CI tl ) Yors /
>+ 2 . :
? . Cox -
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10. Keliling sebuah kebun 160 m. Jika
Panjang kebun 50 m, maka lebar
kebun tersebut adalah ..

15. Luas dan keliling bangun pada
gambar di sampig adalah ....

a, 62 cm 24 cm
. /a.30 /}{64cm e T
b. 35 C. 76Cm 5. \/
o \/ d. 80 cm SRl 3 em
i d. 45 14 cm

16. Ayah membuat papan tulis
berukuran 200 cm x 150 cm. Papan
tulis tersebut membutuhkan 2 kaleng

11. Pekarangan belakang rumah
paman berbentuk perseqi panjang

berukuran panjang 68 meter dan lebar cat berukuran kecil untuk tiap m2, Cat
45 meter akan dibuatkan pagar dari yang dibutuhkan ayah untuk
:ambu. Tiap meter membutuhkan 3 mengecat papan tulis tersebut adalah
ambu. Banyaknya bambu yang ... kaleng. ,_ S G 5 D ™
dibutuhkan untuk membuat pagar a.4 K\/"\*’;\?’:ﬁ ' e v
pekarangan adalah ..., b.5
a. 670 cg oo g;z* ah
b.675 . o dae ey
#7678 \/ 1%60 ¢
d. 680 \6/(’ 17. Panjang kolam ikan 55 meter dan
; ar b lebarnya 33 meter. Kelilig kolam ikan
12. Sebuah halaman berbentuk tersebut adalah ... m 3
persegi panjang, kelilingnya 210 m alro o= E%\QX.,;;\ \/
dan lebarnya 35 m. Luas halaman b.172 Lg%
tersebut adalah .... m? o c.174 R
A 2.450 m? (o) 476 e
b. 2.460 m? 1 .
€. 2.470 m? \/ "c/l’ .Luas bangun pada gambar di
d. 2.480 m? YN sa;r;ping adalah ... cm?
a.
13. Keliling suatu persegi panjang b. 80
1 [< ' 2(P+£J . adalah 80 cm dan lebarnya 12 cm / 82
5 kurang dari panjangnya. Maka d. 85
R0: 2 (,D H33hhjang dan lebar persegi panjang : tac '
R0 "’}P'f ,u/_#tgrsebut adalah .... axpto) 19. Sgbuah ubin be}r{bentu;goperseg;5
a.22cmdan 10 cm ATt panjang dengan ukuran 30 cm x
6 ~2Y = b.24cmdanl2cm crr?. Jika terdapat 600 ubin, maka ‘
"26 cm dan 14 cm 7 ubin tefseblit dapat menutup lantai
d. 28 cm dan 16 cm seluas ... m 6 o
a. 40 5 ,’o"- w
. Luas bangun pada gambar di b.425 \/’ P - '@
samping adalah .... cm? ; _o 15 . q@
a.100 Siwr d.455 o
(110 L N n@ ;
c. 115 APEES i D om

d120 6em 2-

i 14cm




20. Sebuah lapangan berbentuk a.2.500 R ’}"; #Q"’CPI
persegi panjang berukuran 250 m x ~2.700 S 13)9) ; q@)
200 m. Budi berlari mengelilingi c. 2.750 ‘/ P el
lapangan tersebut 3 kali. Maka jarak d.2.800 57 of o
yang ditempuh Budi adalah .... meter. o,“'%

X

II. Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah ini dengan uraian yang tepat !

1. Sebuah persegi panjang memiliki panjang 34 cm dan lebar 18 cm. Tentukan

keliling ba tersebut ! (o
g 1/

Jawab: ... ;...‘i ....... i e x(eke)

.............. *}ﬁ\."M*&
A T e A e I @ \/

5 5 \OA
2. Keliling suatu persegi panjang adalah g§6 cm. Jika panjangnya 62 cm,
berapakah lebar persegi panjang tersebut? ~ ¢¢
Jawab :

3. Sebidang tanah memiliki luas 950 m2. Jika panjangnya 38 m, berapakah lebar
sebidang tanah tersebut? S 2€
Jawab: 950 /38

4. Sawah kakek berbentuk persegi panjang dengan panjang 200 m dan lebar 100 m.
Berapa hektar luas sawah kakek?

- Lantai ruangan berbentuk persegi panjang dengan ukuran panjang 8 m dan
lebar 6 m. Jika lantai tersebut akan dipasangi keramik berukuran 20 ¢cm x 20 cm.
Berapa jumlah keramik yang dibutuhkan ?
raatab AR WU ERRRN A

6. Sebidang tanah luasnya 6.630 m2. Hitunglah keliling sebidang tanah tersebut

jﬁf@l?f’f{f??ﬁ?.%......... W s g 7<{f+ AN -
......... {a_gh{gl—;e"z;i)f$g ” }7\ %

o 3 b >
. Keliling pe ara@an rumah Andi panjan:_;hnya adalah 90 m. Jika lebarnya 18 m,
berapakah luas pekarangan rumah Andi?

el sagetune s el s o b
2.ap% =
- \~ Q(Lo \|




8. Kebun Pak Danu berbentuk persegi panjang dengan panjang 42 m dan lebar 28
m. thunglah keliling dan 113':15 kebun Pak Danu ! 3

Jawab 1<z 2. X\ Y2k ¥ e sl I Gy S e T e
L Wb *L ...................... -~ \\}é \//

ebidang tanah berbentuk persegi panjang dengan keliling 130 m dan lebar 29
[ Jika per m? tanah harganya Rp 750.000,00, berapakah harga tanah tersebut jika
dijual? -

Jawab : bmfgﬂ?%f)ﬂﬂ / .................................................

10. Pak Wagimin memilki kebun berbentuk persegi panjang dengan ukuran
panjang 75 m dan lebar 45 m. Di sekeliling kebun ditanami pohon pepaya yang
berjarak 2 m antara satu dan yang lainnya. Berapa jumlah pohon pepaya yang
mengelilingi kebula Pak Wagi

Jawab:. VST Ao X.4C.). Mo lee flon. PMHQ'LZLO
............................... u(\w 1
~3M0m. / ~\10 Cohon




